

## 对法轮功定性的不断升级说明了什么？

最近，江泽民政权再次加大对法轮功的镇压力度。当局对法轮功的定性，最初是指其“迷信”、“伪科学”，尔后又定性为“邪教”，现在更加升级，说法轮功“已经”“堕落”成“反动的政治组织”，成了“和西方反华势力相勾结”，“台独势力的工具”。中共对法轮功定性的不断升级实在荒谬绝伦，漏洞百出。这里我只讲一点。

当局对法轮功镇压的时间越长，对法轮功定下的罪名就越重越多。这不是等于承认镇压法轮功搞错了吗？好比医生给人治病，治了比不治还重，越治病越重。本来只是感冒，一治治成肺炎，再一治治成肺癌，这难道不证明医生从一开始就治错了，而且越治越错，错得离谱了吗？那些从一开始就反对镇压法轮功的人更加有理了，他们很可以引用古人的话：“天下本无事，庸人自扰之”。

当江泽民政权宣布，法轮功“已经”“堕落”成和西方反华势力相勾结的“反动的”“政治组织”（？），堕落成“台独势力的工具”（？）时，它实际上已经承认，本来法轮功并不反动，也不政治，更和西方反华势力或台独势力毫无关系。不是别人，正是当局自己，生生地把一个和西方反华势力和台独势力毫无关系，对政治毫无兴趣的群体变成了所谓“勾结西方反华势力的反动政治组织”，变成了所谓“台独势力的工具”；不是别人，正是当局自己，硬是给自己制造出一个庞大的“敌人”，而且还是一个越来越“敌对的”的“敌人”；不是别人，正是当局自己，为渊驱鱼，为丛驱雀，努力地、不辞辛苦地帮助“敌对”势力发展壮大力量。江泽民没有本事化敌为友，却只会制造“敌人”，没有本事化解矛盾，只有本事制造矛盾，扩大矛盾，激化矛盾。若说当今中国最大的制造社会不安定的因素，不是江泽民还能是谁呢？（胡平）

破坏安定团结的，是违宪非法地决策镇压法轮功的人。

回顾五十年的历史，中国搞了多少场政治运动，场场雷同。先是中央秘密的决策，然后是晴天一声霹雳地《人民日报》头版头条，配上中央电台的“庄严宣告”，一夜之间红头文件层层下达，几亿人在同一时刻聆听文件传达，配上动员、学习、表态，人人过关。血腥味就腾腾地升起来，在有些人被剥夺生存权的时候，配上流放、劳改，和坐牢。

奇怪的是，红头文件又无一例外地统统回收

了。每次给这样的镇压性的政治运动伪造无数漂亮名堂的人，都不想将白纸黑字留在民间。几十年以后，这些政治运动又都平反了，改正了，无一例外！唯一的后果是，它们造成的苦难，罄竹难书！使我们这样一个大国，至今名声扫地！

现在，我们可以看出，世纪末的中国又重复了一次这样的政治运动，其根本原因是：在制度上，某党及其政府侵入和霸占了属于民众的公共领域，反仆为主，它把一切都紧紧抓在自己手里，它的习惯思维方式就是，它是可以做一切的，只要它想做的事情，它就可以做到。它毫无顾忌地侵入民众信仰的领域，“思想意识形态这个阵地，无产阶级不去占领，资产阶级就要占领”，所以它要干涉别人信什么，不信什么。为

## 一政法系统官员和老同学的一席谈

某市政法系统的一个官员的妻子最近死了。本来好好的，一查出是癌症后，不到一个月就死了。死后半个月，这位领导的一位老同学、老战友来慰问他。寒暄问候之后，两人聊了起来。

“老兄，有些事是不是你做得太过份了？嫂夫人本来好好的，你就不觉得这突然一走有什么蹊跷？”

“那还能有什么，人都有一死，听天由命呀。只是她发病太突然，说走就走，心里总有些…”。

“我们都是搞政法的，现在这个世道别人不知，不会你我都不知吧？”

“那有什么法子，有些事你不做也没办法，到这个地位，也是有些身不由己呀！”

“我看你是讲政治讲错过道道了，自古当权者跟前都有狗腿子，可这当权小人的命不是今天就是明天。犯天理的事，迟早遭报应，事情做过了头只怕自己也跟着遭罪”。

“你是说法轮功的事？”

“我们都是明白人，对XX党的一套自然明白，这个‘政治’走错了调，把命都搭进去。西游记里面唐僧有句名言你知道吗！”

“哪一句？”

“善恶若不报，乾坤必有私”“这‘乾坤’总不会跟着上面去讲什么政治吧？”

“你是说我夫人的死与迫害法轮功有关？她是学的别的，早对法轮功有看法”。

“哪一次运动后面不是大清洗，到时候只怕你做了准备都来不及呀！走了她而没走你，可能她在你背后给的鬼点子不少吧，我看你还有些福分嘛。”

“这是确实，她对镇压法轮功比我还热心”

此，它坚持霸占和垄断媒体，霸占和垄断学术资源。民众的“知的权利”在它的脑子里从来就是零。它在全国知识分子的头上高高悬一把剑。它霸占和垄断了民众结社和自助的空间，工会、妇联、青联、民主党派，全部是它的囊中之物，在这个范围之外，谁想行使宪法保障的结社自由，它就将其送进监狱。它霸占了法庭，养了那么多制服和便衣。它头一热，就禁止法轮功信徒到天安门去了。

一年多来对法轮功的镇压，无论是99年夏天某党之

中央的决定，公安之通告，还是三个月后人大的奉命补法，一直到各地的动员、学习、表态、人人过关，公安的抓人、打人、打人致死，都肆无忌惮地践踏了宪法和法律，侵犯了法轮功信徒的个人生活。信仰法轮功的男女老幼，买了火车票，到了北京，来到天安门广场，两臂一举，叫一声“法轮大法是正法”，就有天晓得属于什么专政部门的制服或者便衣，扑上来，扭送到天晓得什么地方。在牢里，这些法轮功信徒挨打，甚至被打死。

而我们的好心朋友，居然还说是法轮功信徒破坏社会安定。这不是混淆是非吗？江泽民所说的安定只是他自己权力财富的安定，绝对不是为老百姓生活的安定！（包谷君）

“这就对了，其实这个事老百姓都比我们明白，只是我们把名利看得太重。我一直在观察，越看越看出玄机来了”。

“市里那几个对这事负主要责任的人，这两年家里不是死了父亲就是死了母亲，还有这个那个的，都与这事有关？”

“你算开了点窍，我看还不单单是这些事”？

“他们说的那些死的警察也是遭报了吗？你也太吓唬自己了吧。”

“只怕这还只是开个头呀，各省出的一些秘密事你我都知道，到时候只怕谁也挡不住呀！”

“你是说山西大同整批整批死于那些病的，以及…”

“这还不算玄，老兄啊！这两年那些下台的、杀头的、坐监的领导，别人不知道你我总不会不知道吧，哪一个不是在这上跟着跑的？你没听法轮功说人在迷中吗。你看沈阳市的领导全给端了，辽宁省、江西省、福建省主要负责人等等都给踢开了，只怕经济等问题只是导火锁呀，根子还在这上面。现在那个不贪污呀”

“那又不是法轮功的人告的他们。”

“你老兄又迷糊了，所以说玄嘛。就是因为不知道，事到临头才叫可怕，人家为什么冒死也要学呀。到时候，看姓江的得什么下场，这么多人被他蒙蔽了，走着瞧吧。”

“那些这两年死的老家伙？”

“我还没想到这一层，不过你提醒了我。人对神的信仰有至少五千年，各国都有，不信神的只怕只有中国这五十年吧”。

“这沙尘暴和乾旱也是报应？”

“这个自然了，我们真正要抓好的是严打中对真正犯罪分子的打击，而不是秘密对付法轮功。古人说人不杀你天杀之，天要报应人的时候是不讲情面的，表面上是人杀你，实际上是天不要你了。”

“你是不是也学这个呀！”

“你我老同学了，要学了也许好，我有很多亲戚在学。我最近就叫我手下的人都密切监视明慧网，实际上我是要他们好好看看。其实他们也不笨，只怕是你的手下早已跟他们走了，何况还有那么多没露面的学法轮功的领导”。

“我这有很多管这事的干警、各单位保卫部门的人最近都要求调动工作，只怕与此也有关吧”。

“我说你不长心眼。有的人仅仅三、四十岁，头发全白了；有的人家里一个劲儿的出事；连犯人都知道管教干警很少活过六十，为什么？”

“你是不是说得太玄了？”

“老同学一场，话只在这屋里说，信不信由你吧，我们可以走着瞧。我是早就弄了一本《转法轮》，有空你也去看看，至少将来不会做糊涂鬼。要你的手下悠着点，有家有室的，不要跟年纪大的老人陪了葬。”

“听了心里发毛，说得有道理，当年不愧是我们的军师”。“你往后瞧吧。”